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A LogiCube Park új mérföldkőhöz érkezett:
befejeződött és átadásra került az ipari park
második fázisa
A LogiCube Park a terveknek megfelelően nemrégiben sikeresen átadta a logisztikai fejlesztése
második, 3 800 négyzetméteres létesítményét, ahova már az első bérlő is megérkezett. A LogiCube
Park megkapta a Logisztikai Park minősítést.

Az év elején átadott második fázis során épült beruházásban a fejlesztő 3 800 négyzetméteren kínál
„A” kategóriás raktár- valamint 750 négyzetméteren irodaterületet. A fejlesztés során alkalmazott
zöld megoldásokkal és műszaki tartalommal még magasabb szintre (zöld homlokzat, hőszivattyús,
100 kVA napelem) emelte az A+ energetikai besorolású beruházást.

Új bérlők: MedRes és Kärcher
A logisztikai létesítmény egy része már bérbeadásra került jól ismert, megbízható bérlők részére, akik
jelenlétükkel tovább erősítik az üzleti park értékét és közösségét.

Az egészségügyi szektorban tevékenykedő MedRes már megkezdte a beköltözést és hamarosan
elindítja gyártását új telephelyén. A vállalat számára kiemelten fontos volt a kiváló elhelyezkedés,
valamint a saját igényekre alakítható gyártótér és iroda megléte.

A világhírű Kärcher, az ipari és háztartási tisztítástechnológia egyik vezető vállalata a LogiCube
Parkot választotta új, 1 000 négyzetméteres magyarországi szerviz- és logisztikai központjának,
amely már adottságainál fogva is támogatja a magas színvonalú szerviz szolgáltatást. Emellett pedig
ipari bemutatótermet és oktatóközpontot is kialakítottak a meglévő és jövőbeli partnerek fogadására.
A park infrastruktúrája és rugalmas szolgáltatásai ideális hátteret biztosítanak a Kärcher hatékony
működéséhez.

A Logisztikai Park minősítés
A LogiCube Park nemrégiben megkapta a Nemzetgazdasági Minisztérium Logisztikai Park minősítését,
ezzel nem csupán hivatalosan is végezhető a telephelyen logisztikai tevékenység, de a cím
átadásával az ingatlan magas színvonalát, kedvező földrajzi elhelyezkedését és a nyújtott
szolgáltatások minőségét is elismerték. A minősítés megszerzése tovább növeli a park vonzerejét a
hazai és nemzetközi bérlők, valamint befektetők számára egyaránt.

Kiváló elhelyezkedés
A LogiCube Park elhelyezkedésének köszönhetően mind a fővárosból, mind az M0/M1/M7
autópályákról könnyen és gyorsan elérhető, így ideális választás kis- és középvállalatok logisztikai és
a hozzá kapcsolódó iroda igényeinek kielégítésére. A park a közelben levő vasútállomás és
buszmegálló révén tömegközlekedéssel is megközelíthető.

Az egyedi igények szerint is rugalmasan alakítható 1.750 négyzetméteres korszerű raktárterület és
220 négyzetméteres irodatér továbbra is elérhető a bérlők számára. Ez ideális lehetőség olyan
vállalkozásoknak, akik a logisztikai központjuk közvetlen közelében alakítanák ki az egyedi igényekre
szabott, magas szintű, modern irodájukat.
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A beruházó kizárólagos partnere továbbra is a 108 Real Estate.
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